

**Corrección de errores del ANEXO I - LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES ADMITIDOS
AL PROCESO SELECTIVO PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO EN PLAZAS DE LA CATEGORÍA DE OPERARIO DE SERVICIOS DEL
SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA Y LEÓN (Convocado por ORDEN SAN/325/2019, de
26 de marzo, B.O.C.y L. nº 69, de 9 de abril)**

Advertidos errores en el listado definitivo de aspirantes admitidos al proceso selectivo, que se encuentra expuesto en las Gerencias de Salud de Área y en las Gerencias de Asistencia Sanitaria de la Gerencia Regional de Salud relacionadas en el Anexo de dicha Resolución, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

Aclarar el error de transcripción siguiente: los opositores que se relacionan a continuación, aparecen tanto en el listado definitivo de admitidos como en el de excluidos. Todos ellos están definitivamente admitidos, aunque por error aparecen también en el listado definitivo de excluidos.

***3503**	BAYON FLECHA	SILVIA	L
***0140**	CRIOLLO RAMIREZ	COLOMBIA ALEXANDRA	L
***6753**	DOCE MARIN	ALICIA	L
***6771**	FERNANDEZ ANTON	MARIA DEL HENAR	L
***3507**	GARCIA MARTINEZ	YOVANA	L
***4241**	GARZON DOMINGUEZ	ANA MARIA	L
***6309**	GONZALEZ CILLERO	JOSE MANUEL	L
***0494**	MADRID GIL	SOLEDAD	L
***7504**	MAIZ SAN PEDRO	MARIA ANGELES	L
***8155**	MARCOS PINTO	MARCELINO	L
***1810**	MARTIN FIGUEROA	MARIA TERESA	L
***1596**	MERINO GONZALEZ	SARA	L
***4600**	OLALLA HERNANDO	MARIANO	L
***3103**	SAN JOSE GONZALEZ	LUCIA	L
***1650**	SANCHEZ CALZADA	ANA MARIA	L
***7966**	SANTOS VILLAMARIN	JOSE	L
***0650*	URIBE JAIMES	ELIMAR	L





Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***1950**	MARIN MUÑOZ	MARIA DEL ROCIO	D
-----------	-------------	-----------------	---

DEBE DECIR:

***1950**	MARIN MUÑOZ	MARIA DEL ROCIO	L
-----------	-------------	-----------------	---

Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***6843**	HERNÁNDEZ MARTÍN	MARIA AGUEDA	L
-----------	------------------	--------------	---

DEBE DECIR:

***6843**	HERNANZ MARTÍN	MARIA AGUEDA	L
-----------	-----------------------	--------------	---

Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***4586**	ALONSO HERNÁNDEZ	MARGARITA	L
-----------	------------------	-----------	---

DEBE DECIR:

***4586**	ALONSO FERNÁNDEZ	MARGARITA	L
-----------	-------------------------	-----------	---

Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***2786**	LUIS SÁNCHEZ	MILAGROS	L
-----------	--------------	----------	---

DEBE DECIR:

***2796**	LUIS SÁNCHEZ	MILAGROS	L
-----------	--------------	----------	---

Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***8189**	MAÑANES GARZA	MARIA DEL PILAR	L
-----------	---------------	-----------------	---

DEBE DECIR:

***8181**	MAÑANES GARZA	MARIA DEL PILAR	L
-----------	---------------	-----------------	---

Admitir en el proceso selectivo a los aspirantes siguientes, que por error de transcripción, no aparecen en la lista definitiva de aspirantes admitidos:

***5238**	ALIJA GARCÍA	MIGUEL ÁNGEL	D	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***9226**	VALVERDE VALMENTERI	SANDRA	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***9193**	PEREZ GONZALEZ	MARIA	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***2130**	RODRIGUEZ RODRIGUEZ	ANA ROSA	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***1905**	GUERRA REGUERA	MARCOS	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***6635**	GUTIERREZ MERODO	M ^a DE LA CONCEPCION	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***6696**	MARTIN GONZALEZ	MARIA ROSA	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***7268**	GONZALEZ VIZAN	JESUS	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***5468**	MUÑOZ SANZ	M ^a PAZ	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2
***8678**	VERGEL RIBO	ELENA	L	E.POLITÉCNICA	Aula 111-2

